

# Lady GaGa為騷靈歌后失語2天 Amy Winehouse 死前與Reg訂婚

騷靈歌后Amy Winehouse雖然已逝世一個多星期，但有關她的新聞仍然源源不絕，繼前日有毒品拆家爆料她在死前當日大手筆購買毒品後，昨日遭踢爆在數星期前接受前男友Reg Traviss的求婚，兩人已秘密訂婚，就連百變天后Lady GaGa昨日亦再度抽水，在節目透露因Amy離世而失語48小時。

有指Reg Traviss在數星期前，曾以鑽石戒指向Amy求婚，Amy一口答應，因她一直很想成為Reg的妻子，與他共組家庭，亦藉此可以擺脫上一段不幸的婚姻。據悉，兩人還計劃在明年舉行婚禮。

## Reg送殯開腔失去最愛

Amy在寓所離奇死亡消息曝光後，Reg一直在其寓所外徘徊，神情憂傷。上周二舉殯時Reg首度開腔，指過去3日如置身地獄般，遭受了可怕的損失，現在只想得到安寧。他直言：「我無法



■GaGa大談Amy離世對自己的影響。網上圖片

描述我經歷了甚麼，感謝這麼多人哀悼Amy。她是多麼的漂亮及閃耀，可惜我失去了最愛的女人。」Amy的父親Mitch即對Reg的深情衷心感謝：「Amy與Reg相戀時，Reg幫助她解決過很多問題，Amy亦一直期待著他們的未來。」並指那段時光是Amy一生中最幸福的時光。

## 以女兒之名建戒毒所

此外，Mitch計劃以女兒之名建立毒品康復中心，幫助誤入歧途的青年人。他四出走訪尋求支持外，還將與部長級官員James Brokenshire及民政事務專責委員會主席Keith Vaz商討有關事項和毒品政策。有份參與計劃的濶藥研究專家Sarah Graham指，希望令年輕人了解吸食毒品上癮後，隨時會失去生命，冀可以盡早拯救他們。

## 望媒體對Amy仁慈些

另一方面，Lady GaGa昨日在清談節目《The View》表示得悉Amy離世消息時，心情大受打擊，情緒低落，連續48小時都不能開口說話。她讚Amy是個可愛善良的小女人，並批評媒體對

此事的報道手法，指大部門均認為要從此事吸取教訓，但她不認為Amy真的需要任何教訓，反而希望全世界對她仁慈一點。她直言：「你不能要求一個歌手唱悲歌時，不容許她在現實生活中經歷過心碎事情。」

■文：Mana



■Amy父親(右)訪問政府官員，商談毒品政策。法新社



■Amy原訂明年與Reg拉埋天窗，可惜美夢不能成真。資料圖片

# 金像影后茜斯史柏錫 留名星光大道圓夢

現年61歲的奧斯卡影后茜斯史柏錫(Sissy Spacek)於美國時間8月1日留名荷里活星光大道，成為第2443顆星，夢想成真。除家人外，她兩位資深好友，名導演大衛連治(David Lynch)及性格男星Bill Paxton均有到場祝賀。

茜斯心情興奮，走紅地毯時，不但為影迷簽名，還與他們合照留影。其兩位好友致辭時，茜斯在旁邊細心聆聽，當宣佈她獲得荷里活之星時，開心到高舉雙手，又叫影迷大聲歡呼，她直言：「當我第一次來到加州時，花了一整天在這裡遊玩，度過了最愉快的時光。當中最開心是來到星光大道時，發現了自己很喜歡的明星的星星。我一邊吃着雪糕，一邊逛完整條星光大道，當時我就幻想過終有一天，要成為他們其中的一分子，現在終於得償所願。」

茜斯從影30多年，1977年憑恐怖片《嘉莉》首次角逐奧斯卡最佳女主角，雖然她完美演繹了害羞高中生一角，可惜仍與獎項失之交臂。其後她合共6次衝擊影后寶座，但只在1981年憑《礦工的女兒》而成功封后。其代表作有《芳心之罪》、《意外邊緣》等，而新作《The Help》將於本月中上映。



■茜斯與影迷大合照。路透社



■茜斯拿着屬於自己的荷里活之星，會心微笑。美聯社

## 希澈爆李弘基醉酒癡事 SJ新碟橫掃排行榜



韓國人氣組合Super Junior(SJ)(見圖)第5張專輯《Mr. Simple》昨日凌晨通過各大音樂網站同時發佈，主打歌《Mr. Simple》迅速佔據各大音樂網站熱門歌曲排行榜第一位外，新碟內其他歌曲亦榜上有名，就連《Mr. Simple》的宣傳MV在前日公開後，亦成為各大搜索網站的熱門，氣勢驚人。

SJ成員金希澈在前日播出的綜藝節目《劉在錫、金媛姬之來玩吧》上大爆好友FT Island主音李弘基的醉酒癡事，他說：「有一次和弘基喝酒，他醉了，我就催他趕緊回去，但他居然說『你給我說來』，還甩開我的手。」金希澈表示自己當時非常生氣，質問他是跟誰學的，他竟反駁道：「跟你學的」，惹得在場嘉賓發笑。另外，李弘基自爆愛上美甲，隨身袋內裝滿美甲用品，他指因主打歌《HELLO HELLO》中有手部舞蹈動作，為引起大家注意而開始美甲，並藉此舒緩壓力。

■文：凡文/圖：網上圖片

## 拜訪西班牙大使館

## 織田裕二表謝意



■(右起)織田裕二和西班牙大使握手。網上圖片

日本性格男星織田裕二的新作《女神的報復》正在上映中，昨日他連同該片導演西谷弘訪問位於東京六本木的西班牙大使館，感謝他們借出地方作為新片的拍攝舞臺。他緊握西班牙大使雙手，感動地說：「因為有西班牙人民的協助，電影才能順利完成拍攝。西班牙和日本的工作人員超越了語言的障礙，通過同一部電影互相理解，對作品獻出了巨大的熱情，這些都透過電影反映出來。」西班牙大使亦對織田裕二及導演表達感謝之情，大讚該片是人們互相理解的最好橋樑，期待下次再有日本電影赴當地拍攝。

■文：實習記者 陳麗雲

## 珊迪娜布洛

## 高調撐緋聞男友

前日荷里活影星賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)(圖左)主演的新片《The Change-Up》在洛杉磯舉行首映禮，不但一眾女星如奧莉菲亞懷特(Olivia Wilde)、Leslie Mann等盛裝亮相，連珊迪娜布洛(Sandra Bullock)(圖右)亦現身會場，力撐緋聞男友賴恩。他們毫不避嫌，不但大方合照，又不時咬耳仔，當珊迪娜與製作人合影時，賴恩更在背後作怪，可見他們擁有非一般友誼。



■文：Mana/圖：美聯社

## 上天注定學大提琴

## 分島花音寫流行曲挑戰自我

有「大提琴精靈」之稱的23歲日本女歌手分島花音日前首度訪港，擔任動漫節表演嘉賓。她透露雖然自小接觸古典音樂，但為了挑戰自己，反而投向流行曲的懷抱，並指小時候會學習大提琴，是上天注定的緣份。

分島從3歲開始學大提琴，因父母都是音樂人，很早以前他們就決定如果生了女孩子，就要安排她去學大提琴，覺得這樣很有型，所以她笑言：「這是我出生前就決定好的事。」她除了大提琴外，沒有正式學過其他樂器，只懂得彈奏鋼琴及結他的基本音，但她都想學習其他弦樂類的樂器。她從小接觸古典音樂，直至初中才聽流行曲，直言：「那時衝擊特別大，剛巧當時開始嘗試作曲，想作新嘗試，覺得寫流行曲挑戰更大，就投向流行曲的懷抱。」

## 愛逛原宿入手可愛服飾

分島的出道曲《Still Doll》帶有濃厚的古典味及黑暗元素，她指初出道時，工作人員介紹她聽法國女歌手Émilie Simon的歌，因Émilie的音樂特色是帶有古典味及黑暗元素，正是自己喜歡的類型，連帶有少許影響到自己的歌路。她更透露未入行前已很喜愛法國的古典味、服飾、歷史等等都很有趣，因此可以因工作赴當地，感到特別開心。



■分島希望有機會到訪亞洲其他地方。

由出道開始，分島一直以Lolita形象示人而被封為「Lolita小公主」，可惜她一身Lolita打扮原來屬於表演限定，平時出門她大多穿便服，最愛去原宿逛街，購買比較可愛、女性化一點的衣服。

■採訪、攝影：陳敏娜

## 娛聞雜碎

■據福布斯統計，里安納度狄卡比奧(見圖)以年收入7700萬美元，成為去年最高收入的荷里活男星，第2至4位分別是尊尼狄普、阿當桑迪拿及韋史密夫。

■「壞女孩」蓮莎露夏恩拍攝航空公司廣告時，大開其珠寶偷竊案玩笑。

■美國搖滾樂隊Kings of Leon因主音Caleb Followill精神衰竭，宣佈取消餘下的美國巡迴演唱會。

■韓國組合東方神起成為化妝品牌MISSHA新一季的模特兒。

■韓國演員金禎勳日前因醉駕被捕，其駕駛執照已被吊銷，並會暫時中止所有演藝活動。

■型男李東旭的新戲《女人的香氣》正在熱播中，他指與金宣兒合作愉快，又透露因自己想拍廣告，曾在軍中要求前輩金在元退伍後推掉廣告邀約。

■日本搖滾勁旅B'z的新碟《C'mon》登上Oricon專輯排行榜冠軍，令他們的總唱片銷量突破8千萬張，創下新紀錄。

■日本人氣童星蘆田愛菜擔任《蛋白鬆糕的心情》的節目主持，成為史上最年輕的節目主持。

■高岡蒼甫在Twitter自爆最近與演員妻子宮崎葵失聯，令人懷疑兩人感情出現問題。



路透社